

Госдепартамент США: Россия пытается усилить свое влияние в ЦА через СМИ

Россия пытается усилить свое влияние в Центральной Азии через СМИ. Об этом журналистам заявил официальный представитель Государственного департамента США Джошуа Бейкер.

В ходе встречи с журналистами в Бишкеке, Бейкер напомнил, что до украинского конфликта и захвата Крыма у США и России были партнерские отношения.

"Но потом появилась пропаганда, и она усилилась. Мы видим, что в России мало свободных СМИ, а практически все свободные журналисты уехали, они сейчас работают в Риге, на Украине, в Германии. И действительно, Россия пытается через СМИ усилить свое влияние в Центральной Азии. Мы не хотим так работать, мы хотим, чтобы доступ к информации был открытым", - сказал Джошуа Бейкер.

Он также отметил, что Белый дом намерен сотрудничать с Кыргызстаном напрямую, а не через Москву.

"Мы одни из первых признали ваш суверенитет, поддерживаем ваше стремление к демократии и ценим свободу слова", - добавил представитель Госдепа.

<http://catoday.org/centrasia/28386-gosdepartament-ssha-rossiya-pytaetsya-usilit-svoe-vliyanie-v-ca-cherez-smi.html>